PRZYKtADOWA KALKULACJA OPLACALNOSCI | KOSZTOW PRODUKCII
1 HA KUKURYDZY NA ZIARNO

ROK 2022
INTENSYWNOSC PRODUKCII
SREDNIA

A. CALKOWITA WARTOSC PRODUKCII 12000
Wartos¢ plonu gtéwnego - ZIARNO KUKURYDZY dt | 80| 150 12000
B. KOSZTY BEZPOSERDNIE 6928,85
MATERIAt SIEWNY 520
* 7 zakupu j.s [ 1,6 325 520
Nawozenie 2836,85
N dt 125 9,7 1212,5
p dt 75 11,93 894,75
K dt 120 4,33 519,6
Wapno nawozowe dt 14 15 210
Srodki ochrony roslin 596,00
Chwastobdjcze - | - | - 555
Owadobéjcze - I - I - 41
Koszty specjalistyczne 2976
Ustuga suszenia ziarna - wilgotnos¢ 14 % dt I 93| 32 2976
C. NADWYZKA BEZPOSREDNIA (A-B) 5071,15
D. KOSZTY POSREDNIE [ 3093,17
Koszty ogdlnogospodarcze - 10% k. bezposrednich zt 692,89
Podatek rolny zt 192,12
Koszt pracy ciggnika rolniczego cnh 13,5 105,79 1428,17
Ustuga siewu kukurydzy h 1 180 180,00
Ustuga zbioru kombajnem zbozowym h 1,2 500 600
E. KOSZTY OGOLEM (B+D) 10022,02
F.1 Koszt produkcji 1 dt. (E/Plon) 2t 125,28
F.2 Dochdd z produkcji z 1 ha bez doptat (A-E) zt. 1977,98
F.3 Wartos¢ doptat bezposrednich do produkcji zt. 1102,91
F.4 Zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju

napedowego zt. 110
F.5 Dochdd z produkcji z 1 ha (A-E+(F.3+F.4)) zt. 3190,89
F.6 Zni tacalnosci (A+F.3+F.4)/E x 100 % 131,84

"Uwarunkowanie:

* Wysokosci doptat bezposrednich 2022 r. zgodnie z obowigzujagcymi stawkami: JPO - 518,01 zt./ha , ptatnosc za
zazielenienie - 347,66zt./ha, ptatno$¢ dodatkowa - 196,14 zt/ha. , Uzupetniajaca ptatno$¢ podstawowa - 41,10

zt/ha W sumie 1102, 91 zt./ha
* Zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napedowego - 110 zt/ha
* Przyjete ceny produktu rolnego sg srednimi z punktéw skupu
* Przyjete ceny srodkdw ochrony s3 srednimi z notowan rynkowych
* Przyjete ceny nawozéw sg $rednimi z notowan rynkowych"




